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1. Tpeig moderg A, B, T Bpiokovrar oy idwa vonm cvbeio. H moin A anéyen
or’ mv B 10 Km kxou B ax® v I' 20 Km. "'Eve avtoxiviyto mov sktehel
svbiypappn opods kiviorn, Kiveiton pe tapivmnra 20 m's ax’ ™y moin A
oty mok B ko pe troyivmnte 30 m's an’ v B o [ Na vmolonotoiv:
. 1 cvvolki] amdéctaon Tov Do devicel
B. o cvvoiakog ypivog Kiviong " %
?. gpp:f’j:: T“I‘Jﬂlru wﬂ Dmﬂ“p“ “l 5“1_ ';'/3 /ﬁ?///;/?’//!g:’///;/
4. Na yiver to Suaypappa v-t.

(ALY Tt
Adon:

@ S, =S,p +Spr = 10Km+20Km =30Km = 30-1000m =3-10"m

Ax Ax, S
na—;s:u]:ﬁ—t‘am,: 1 2ap _10000m _ ¢ — 5005
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— At CAx, Sy 20000m
t, v, v, 30mfs

Apa At =At, +At, =1167s

_Axg _ Sy _30000m
HTAt,  At,  1167s

B—=T:v,=
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2. Modijharto Eexvasr an’ v moh) A Ko gpravel oty 7oA B, mov axéye

ardotas 2000m, xivobpevo pe srabepr) Tagdmra v, =10m/s. Metd and

gracn 15min, Sexwvaer pe tayimnre v, =20m/s Ko @raver ey mokn I'

pera omd Imin. Na PpebBoiv:
d. 0 GUVOMKOZ YPOvec mov EKAVE Y10 VI

magl an’ v mokn A oy midn I’ A i -
B. n cvvolakil] owbécTacy mov dEvoos 7%7%

1. 1| péon TaxpTNTA @ din ™ Swwdpopr
0. vo yivouy To dioypappoere v-f, x-t.

Adon:

=200s

Ax Ax, S 2000
A—Biv =l oy At =0 2er 27T

At, v, v, l0m/s
Zraon oty mokn B: At=15min=15.60s=900s
B—=T:At, =3min=3-60s =180s

v, :ixz = Ax, =v, -At, =20m/s-180s =3600m

a. At =At, + At + At, =200s +900s +180s =1280s
B. Axg =Ax) + Ax; = 2000m + 3600m = 5600m
dpo S, = Ax, =5600m

At,  1280s
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3. 'Eva chpo Esxvas an’ vy npepia ka v

KIveiTon Euih:r'fpl:mpu pe orabepi em- i) B v i _.%
TaYUYeY o= jmfs pEgpg dtov a- f//ﬁ,ff «’f’ﬁ//z’/ﬂ/ﬁﬁf’/z’/ﬁ

x,—ﬂm
Ax Ax,
At at,

mokTiosl TayuvTnTe v=30m/s. Emn
ovvEyewa exteiel svboypoppn opoin
Kiviyon. Nao pfpefoov:

a. Ez mooo ypivo Be kaidysl amdctoon 350m;

AL

p. Na yvivovy e Swrypappora a-t, v-t, x-t av ; =25, x; =0m
Adon:
A = B svbiypoppn opodd emroyuvopswt kivion yopic apywn toyhTnto
v=a-At, (1), Ax, :%u-ﬁtf (2)

. , Ax,
B =T sobiypappn opohi: 'IJ=M—' (3)
2
Emiong Ax,, =Ax, +Ax, (4), At, =At,+At, (5)

a (1)= At, =£=:» At, =10s, (2)= Ax, =éu-ﬂttf‘ = Ax, =150m

(4)= Ax, = Ax,, —Ax, = Ax, =350m ~150m = Ax, = 200m

Ax, 200m .
(3)=At, = = At =3om s::sﬁtzzﬁjs dpa (5)=> Aty =16,7s
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4. ‘Eva xvnto Eexvasy an’ v npepia ot &

Kal Kiwveito pe erabepr) emrayuv (A) m 5 g m e

o, =4m/s’ '::u Lpovo T:ls meﬂuz f@f’”f’%f\f’fﬁf
e Kaver emppaduvopevn kivion pe (L) . @
oraepi) emppaduven a, =5m/s’. AL}

Na ppebotv:

0. 0 0lKdg ypovoc Kivijong

B. n ovvoiua] pEToTomom

Y. 1 péon TayiTTa ¢ Gl TN Sudpkewr TS Kivnong Tov
d. va yivouv Ta Sueypappate a-t, v-t, x-t

Adon:

A = B: sobiypoppn opodd emroyuvopsyn ivnon xopis v,

v, =a At (1) xm ﬁx.z%a.ﬁtf (2)

B —T': evbiypappn opahd emPpadvvipevn kiviion pe apyix taydmra v,
v, =v, — 0, At, (3) Kk Ax, =v, -At, —%uz Aty (4)

a. Aty = At +At, (5) ened At, =10s
()=v,=a-t=v, =4m/s’ - 10s = v, =40m/s

(3)—2=50=40m/s—5m/s* - At, =5 At, =8s dpa (5)=> At,, =18s

. = =_-4mJ.s" - T=» = m
B. (2 ax,l4f‘1nos‘ Ax, =200
2

(4)= Ax, =40mfs-Es—%-5mfsl-ﬁ4sz = Ax, =160m

dpo Ax, =Ax, +Ax, = Ax; =360m

_Axg,  360m
oA,  18s

¥. v =, =20m/s
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5. Zdpa mov Kiveitm evbiypappe pe otabepi emraguvven a=10m/s*, ™
povikn) oriypn) t=0 £ ToyimnTe vy, =20m/s. Na fipeite o duipran

moww dEuTEpolENTOL £FEL pETOTOMGTEL KOTd AX=85m.
Adon:
1

H féon tov odpatog ™ ypoviky otryun t eivar: x, =v, -t +E-cr,-t1 (1)

1 3
Metd and 1s, m ypovikn otypf t+1 siver: x,,, =1, [l:+l]+§u,[t +1)° (2)

| |

Apa Ax=x,,, —xl%bﬁx=u,}(t+ 1}+Ea[t+1]2 —uut—Eutz =

| 2 | -
éx:u‘,t+uu+5u:{t +2t+1)—u[,t—5m =

1 i |
35:2{]+E-m(r +2t+l)—5-lﬂt2 =5 85=204+52 +10t+5-5t> = t=6s

kol t+1=7s. Apo kotd ™ ddpkewr Tov Tou Ssutepolenton,



6. Zro Surhavd epipa divetan 1 TaydTTE EVOS Kiviy-

& 0im's)
TOU GE GUVAPTI|GY] PE TO y¥podvo. 30
o. Na mpociopiotoiy o1 KIVI|GELS. /
B. Na ppebei n smTdyvven Kou 1 pETETOTION OF 20 f’f
Kabs wivnon. m—{f EE
7. Na yivovv to duaypappeta o-t, x-t E, |
Aton: R

a. (0-5)s: svbiypappn opady yari v=otad.
(5-10)s: subiypapyun opokd smrey. pe opyw tTogbmmre 10m's ko tehr 30ms.
(10-20)s: svbbypoppm opohd emPpoad. pe apyua Togimmre 30m's ko tehur Om/s.
_Av 10m/s=10m/s

C(0=5)50, =—= Om/s’
B (0-3)s:m =5 55 —0s
(5_1[])5;“?:E:3ﬂm’f5'm“‘“:mm”:a,m;sl
- At 10s—35s S8
(m_m]s:u}:ﬁ:[‘.‘mfs—}ﬂmfsz—}{]mfs:_jmfs;

At 205 =10s 10s
and vt vmoioyilo ™ petatdmen an’ to epfadov dpo:

ap
0=5)s:Ax, =E, = Ax, =50m
I 1 1

(5-]D]s:ﬁxj:E,‘, = Ax, =M,

5= Ax, =100m

ap
10=20)s: Ax. = E. = Ax. = - .10m/s-30s =150m
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7. Kwnro &g erabepi) Taypimre v, ko apyila va adivero pe orabe-
¥ijTo £ Py T i P p B
pi emppadoven a=2m/s’* km axivroroiziton peTd@ axé ypoviks Sd-

omnua At==8s. Na yiver To durypappe v-t Ko vo vmoloyietoiv:
€. 1] PETATOMON TOU KOTd T1) dudpkeia tov 4ov SEvTEpolimTon
B. n ocvvolakn Tov pETUTOMION

Avoen:

=
o=y

LA
e

—

Eneid] wiver opohd emPpoduovapen wayber

v=1, - At—" 0=y, —a-At = v, =a-At = v, =16m/s

a. H &dpkeia tov 4ov s petprétal o’ T ¥povikn onyp t=3s éog t=4s. O
ToOTITES YU TI MVTIOTOLYES YPOVIKES OTIVUES Elvon:
vy =y —o-At; =10, =10m/s ko vy, =v;—a-At, =v, =8m/s
T v Ppdd ) petotdman tov ot Sudpkein tov 4ou s vokoyilo to epfoadov E

(8+10)m/s

op
o’ 1o Suypoppo v-t: Ax=E=Ax= Ads=Ax=9m

ap
p. H ohucr petatomon Ax , =E,pr = Ax, =%-Em!s~lﬁs=&ﬁxﬁ=64m



